

民进河南省委开明论坛巡回讲座走进周口

本报讯 (记者 宋琴)10月29日下午,民进河南省委开明论坛巡回讲座走进周口,为我市民进会员作专题报告,河南省政府研究室经济发展研究处处长渠长振出席报告会。

渠长振,曾组织编制《新乡市国民经济和社会发展规划第十一个五年规划纲要》,多次参与新乡市年度计划编制,多次参与起草《政府工作报告》及经济工作会议讲话。

太康领导干部聆听市四次党代会精神宣讲报告

本报讯 (记者 刘俊涛 通讯员 高一麟)10月26日,市四次党代会精神集中宣讲太康专场报告会在太康县综合楼会议室举行,太康县四个班子领导,各乡镇、县直单位党政正职一同聆听了报告。

市委宣讲团成员、市委党校经济管理调研室主任琳琳从三个方面深入解读了市四次党代会精神,为太康县与会人员深入浅出地上了一堂语言形象、事例生动,既有理论性又有实践性的专题辅导课。

会议要求,全县各级党组织要把组织开展学习市四次党代会精神,作为当前

和今后一段时期的重大政治任务,切实抓紧抓好。各级领导干部要认真学、带头学,学深学透。要以此次宣讲报告会为契机,把学习领会周口市四次党代会精神与谋划各项工作结合起来,在学习的过程中,联系实际,认真思考,加强研究,努力在发展中形成新思路,在改革中寻求新突破,在开放中开创新局面,在各项工作中体现新举措,把周口市四次党代会精神贯彻落实到太康经济社会发展和党的建设的方方面面。各单位要开展形式多样的宣讲活动,采取群众喜闻乐见的方式,宣传周口市四次党代会精神。

郸城县：“学”“做”“改”助推“两学一做”

本报讯 (记者 卢好亮 通讯员 王璐荆先斌)郸城县在“两学一做”学习教育中,坚持学做互进、改促并举、知行合一,着力抓好“学”这个基础、“做”这个关键、“改”这个重点,确保学习教育取得实效。“学”是基础。该县按照“两学一做”学习教育重点学习内容,细化学习方式,领导干部与普通党员分类学习、因人施教、精准施策,开设“两学一做”学习微信平台,全县2万余名年轻党员已参与微信群学习;为300余名年龄较大、行动不便以及离退休的党员送去《党章》、系列讲话等学习资料;对文化程度较低的党员,用老百姓喜闻乐见的乡音俗语开展学习教育。

“做”是关键。该县把“做合格党员”和全县中心工作相结合,组织广大党员积极

开展佩戴一枚党徽、参加一次党员活动、重温一次入党誓词、关注一组党员教育微信公众号、参加一次志愿服务活动等为主要内容的“五个一”活动,鼓励党员在扶贫攻坚、项目建设、文明城市创建等工作中,积极发挥先锋模范作用。目前,全县各级党组织开展党员活动200余次,参与志愿服务2万余人次,为群众办好事实事5790件。

“改”是重点。在开展学习教育工作中,该县始终以问题为导向,始终把解决问题贯穿于学习教育全过程,通过建立问题清单、分类施策、公开承诺等举措,针对问题扎实开展整顿工作。日前,该县发布专项整治公告300余份,与基层党组织签订承诺书9600份,发现干部队伍建设、“三资”管理、民生发展等方面的问题103个,收集作风建设等方面意见建议40余条。

湖北省周口商会向冯塘乡留守儿童学校捐赠25万元服装图书

本报讯 (记者 刘彦章)10月28日,秋雨沥沥,秋风萧瑟,寒意扑面,但冯塘乡留守儿童学校的教师和孩子们却洋溢在巨大的温暖中。当天上午,湖北省周口商会的叔叔阿姨们,在初冬即将到来之际,给全校1200多名留守儿童和60多名教师员工,送来了关心和温暖:价值15万元的图书资料;每个老师和孩子两套冬夏服装,价值10万元。周口新邦杰集团公司给孩子送来了满满5车火腿肠,共1000件价值5万元。这是湖北省周口商会和周口市

川汇区检察院 强化四种意识 接受人大政协监督

本报讯 川汇区检察院强化四种意识,自觉接受人大代表、政协委员监督。

强化被监督意识。川汇区检察院组织干警反复学习《监督法》,并作为一项重要工作长期来抓,加强干警的被监督意识,使干警深刻认识到,只有依靠人大代表、政协委员的监督和支持,才能不断提高干警的执法水平和公正执法、文明执法的办案能力。

强化责任意识。川汇区检察院把每年一次的区人民代表大会、政协工作会议作为检察机关联系人民群众、接受群众监督的重要形式,认真听取人大代表、政协委员对检察工作意见和建议,确保检察院工作报告全面、准确反映检察工作。

开展佩戴一枚党徽、参加一次党员活动、重温一次入党誓词、关注一组党员教育微信公众号、参加一次志愿服务活动等为主要内容的“五个一”活动,鼓励党员在扶贫攻坚、项目建设、文明城市创建等工作中,积极发挥先锋模范作用。目前,全县各级党组织开展党员活动200余次,参与志愿服务2万余人次,为群众办好事实事5790件。

“改”是重点。在开展学习教育工作中,该县始终以问题为导向,始终把解决问题贯穿于学习教育全过程,通过建立问题清单、分类施策、公开承诺等举措,针对问题扎实开展整顿工作。日前,该县发布专项整治公告300余份,与基层党组织签订承诺书9600份,发现干部队伍建设、“三资”管理、民生发展等方面的问题103个,收集作风建设等方面意见建议40余条。

周口新邦杰捐赠1000件火腿肠价值5万元

本报讯 (记者 刘彦章)10月28日,秋雨沥沥,秋风萧瑟,寒意扑面,但冯塘乡留守儿童学校的教师和孩子们却洋溢在巨大的温暖中。当天上午,湖北省周口商会的叔叔阿姨们,在初冬即将到来之际,给全校1200多名留守儿童和60多名教师员工,送来了关心和温暖:价值15万元的图书资料;每个老师和孩子两套冬夏服装,价值10万元。周口新邦杰集团公司给孩子送来了满满5车火腿肠,共1000件价值5万元。这是湖北省周口商会和周口市

工商联手参与的一次精准扶贫活动。

湖北周口商会执行会长耿守亮告诉记者:“留守儿童问题是一个重大的社会问题。防止贫困代际传播,实现城乡和谐共荣,留守儿童的教育迫在眉睫。到学校后,看到这里的孩子们阳光快乐,德智体全面发展,办学理念先进,真让人感到意外和欣慰。今后,商会将建立长效机制,对学校和孩子们进行持续帮扶。”

捐赠结束后,学校老师和孩子们向企业家们表演了精彩的节目。

强化四种意识 接受人大政协监督

本报讯 川汇区检察院强化四种意识,自觉接受人大代表、政协委员监督。

强化被监督意识。川汇区检察院组织干警反复学习《监督法》,并作为一项重要工作长期来抓,加强干警的被监督意识,使干警深刻认识到,只有依靠人大代表、政协委员的监督和支持,才能不断提高干警的执法水平和公正执法、文明执法的办案能力。

强化责任意识。川汇区检察院把每年一次的区人民代表大会、政协工作会议作为检察机关联系人民群众、接受群众监督的重要形式,认真听取人大代表、政协委员对检察工作意见和建议,确保检察院工作报告全面、准确反映检察工作。



项城市林陵镇西关农民赵冬云承租农民土地近500亩,发展草莓、西瓜等特色农业,安置当地农民30多人在自己的种植基地打工。近年来,项城市采取多种措施改善种植结构,引导农民发展特色高效农业,培育了蔬菜、瓜果等种植基地,带领广大农户走上了致富路。

工商联手参与的一次精准扶贫活动。

湖北周口商会执行会长耿守亮告诉记者:“留守儿童问题是一个重大的社会问题。防止贫困代际传播,实现城乡和谐共荣,留守儿童的教育迫在眉睫。到学校后,看到这里的孩子们阳光快乐,德智体全面发展,办学理念先进,真让人感到意外和欣慰。今后,商会将建立长效机制,对学校和孩子们进行持续帮扶。”

捐赠结束后,学校老师和孩子们向企业家们表演了精彩的节目。

(上接第一版)当他问医生何时能出院时,医生回答说:“你这病至少需要两个半月。”听到这话崔庆余先是头一懵,后经自我心理调试,心想时间这么长还不如干脆学点医术,等复员后还能更好地为人民服务。

于是,他就开始学习针灸,一有空他就跟医生学练扎针技术与技巧,牢记各种穴位。酷爱钻研的他常把医生给问得答不上来。为练好扎针技术,他常常在自己身上练习扎针,以练手法来体验感觉,有时还把自己给扎晕了。

功夫不负有心人。经过两个多月的学习与训练,崔庆余果然能为病人扎针了。从此,他便与针灸结下不解之缘。后来,有人开玩笑说:“你老崔可真是久病成良医了。”每每听到这样的话时,他总会“嘿嘿”一笑!

1951年底,虽然崔庆余身体恢复了健康,但体质却是明显下降了。部队决定让他复员,他二话没说打起背包向后转。对此,他常说:“革命战士是块砖,哪里需要哪里搬!”后来,转业后的崔庆余被组织部门分配到当时还叫县卫生科的地方当了一名防疫员。

“医院要把管理放首位”

纠正“反右倾”扩大化后,1963年11月底,崔庆余得到平反,恢复了党籍与原职,后被组织任命到鲁台镇医院任院长。报到之后,他没急于烧“三把火”。他说,干任何工作没有调查就没有发言权。

两个多月的调研,他初步摸清了医院的基本情况,摸清了人员思想情况,摸清了全镇医疗技术情况。于是,他决定采取相应举措。针对人员思想和组织涣散问题,他采取了每周三、五晚上进行政治学习,做到讨论问题不放空炮,商量内容不走过场,落实决策不能走样;针对诊断技术低下、治疗水平不高的问题,采取每周二、四、六晚上学业务,对流行病、多发病、常见病,做到理论与临床结合,对传染病的传染源、传播途径、易感人群、治疗方案各抒己见,中西医结合治疗,大家协商会诊;针对各大医缺乏技术协作精神,治疗水平低的问题,采取对各大专业卫生员每月集中两次培训,对专业知识和技术学习,由专人授课,而且风雨无阻,雷打不动。尤其是学习掌握针灸方面,他要求人人懂针灸,人人会针灸。

作为院长的崔庆余为更好地为人民服务,他带头强壮自己的身体。每天早起坚持步行12公里,晚上坚持步行6公里。而且他还每天坚持读书看报,坚持写日记和心得。

正是因为思路正确、方法得当,所以崔庆余把医院带成了全省先进医疗单位,医疗队伍带成全省一流的铁军队伍。他说:“抓管理就得抓管理,必须把管理放在首位。”

“医生就要有群众治病”

崔庆余还有句口头禅:“工作不干便罢,要干就要干好。做到干一行、爱一行、钻一行、精一行。只有这样,才能更好地为人民服务。”

1952年初,崔庆余转业到地方,先后在淮阳县城关卫生院、原搬口乡卫生院工作,1963年任鲁台镇卫生院院长。在部队曾是刘伯承部队军医的他,就是凭着这股精神和拼劲,一路走上院长位置的。他尤其擅长针灸技术,兜中时常装着消毒好的银针,时常走到哪里就为群众服务到哪里。

一天,患者王女士,胃口疼得在床上直打滚,来看病时又害怕扎针,此时崔庆余先在自己腿上扎几针让她看看。王女士又问:“扎哪呀?”“扎腿上,你把两条裤腿捋起来,过膝就行。”崔庆余扎一针,不多时,这个女患者抬头说:“我的胸口不咋疼了。”而崔庆余则说:“我再给你扎一针,保你走着回家。”

“真的吗?这一针扎哪?”王女士问。“这一针扎胸口。”话音刚落,王女士脸先是一红,接着说:“为了治病,我啥都不怕了。”

王女士把衣服掀起来,崔庆余又

是一针。大约一分钟后,王女士惊奇地说:“不痛了。”三针总共20分钟,结果治好了王女士疼得直打滚的病。以后,王女士见人就:“崔医生简直就是神医呀。我的胃疼得直打滚,他三针给我扎好了,一分钱也没花。”

退休后,崔庆余就是这样一直坚持为病人看病。有人问:“崔院长,该歇歇了,整天这样累不累呀?”“当医生哪有不看病的?群众有病咱就得看。他们好了,我心里高兴啊!”崔庆余常这样回答。

多年来,为给更多人治病,他每天坚持跑步锻炼,在锻炼过程中常被人拦住,让他看病针灸。有时半小时,有时个把小时。一些群众慕名前往他家治疗。到了饭时,他一定会留人家吃饭,谁要给钱酬谢,他跟人家红脸。要是夸他句“老革命”,他会笑得合不住嘴,连说:“共产党员就该这样!”

鲁台镇谢庄村村民刘某,患腰椎间盘突出,病重时卧床不起,连打喷嚏腰部就痛。崔庆余知道后主动跑到刘家,寒来暑往,风雨无阻,从不间断,坚持针灸5年多最终使他重新站起来。像刘某一类经崔庆余治愈的患者,可谓是数不胜数。近的,有鲁台镇周边的;远的,有驻马店、安徽界首的。

“给我捡最便宜的吧吧”

2016年7月上旬的一天,崔庆余由于积劳成疾,长时间看书学习,眼睛突然患上了眼病,需要在淮阳县第二人民医院(公疗医院)治疗。主治医生张喜在为崔庆余治疗期间,一方面细心照顾这位离休老干部,一边劝导说:“崔院长,你的眼睛需要更换人工晶体,否则时间一长,你的眼睛会受到更大伤害。”

听到这话,崔庆余当即询问:“人工晶体是啥价格?”“国产的一般是500元左右,国外进口的一般在1500元左右。我建议您还是用好一些的,毕竟您是80多岁高龄的老人了。”

“张医生,我还是用最便宜的吧,好一些的还是留给别人用吧。我都这把年纪了,再好对我来说也没多大用!”此事让张喜医生内心好生感动。她告诉笔者说:“对于一个离休老干部来说,用最贵的也不用掏一分钱,可他始终想着别人,这真是一名好党员好干部呀!”

就在崔庆余住院期间,向来困不住的他时常在医院走廊里走动。一方面,他可帮助人指指路,一方面活动走动也是锻炼自己的身体。

一天,正当崔庆余在走廊活动时,一不小心跌了一跤,右腿部被擦伤的一大块顿时流血不止。阮先礼医生迅速为他包扎,此时崔庆余却说:“不用,不用。这是小伤不碍事。”但阮医生还是为他进行了包扎。第二次再换药时,崔庆余说啥也不让。他说:“纱布还是留给别人用吧!我这伤也快好了,再说这是我自己摔伤的,不属于工伤,咋能老占公家的便宜?”

“我要缴一份特殊党费”

今年9月上旬,当笔者采访鲁台镇现任卫生院院长刘永友时,他仍沉浸在悲痛之中,崔庆余是他多年的好同事、好朋友。“崔院长对鲁台卫生院贡献太大了,付出太多了。要说他的事迹三天三夜也讲不完。”刘永友哽咽着,双眼满含热泪。

崔庆余解放前参加工作,受尽人间疾苦,从参加革命那一天起,无论在思想上言行上,他始终对党怀有一颗感恩的心。每月发工资第一件事就是向组织缴纳党费,这是雷打不动的规矩。每年“七一”前夕,他还要拿出三分之一工资向党组织缴纳一份特殊的党费,以此表达自己对党的深厚感情。1989年,崔庆余从鲁台镇卫生院长位置上离休后,组织上补发2000元离休金,他悉数交给了党组织。“至今这笔钱还挂在卫生院的财务账上。”刘永友讲,有人劝崔庆余说:“崔院长,平时缴党费是应该的,‘七一’特殊的党费就别缴了,再说,你收入也不高,还有一

为人民群众铸造牢固的安全屏障

——记前进中的商水县卫生监督所

记者 史书杰

效率大大提高,得到群众的好评。

加强卫生监督员培训,提高卫生监督员业务水平。该所采取走出去、请进来的形式,先后多次举办培训班,并聘请上级卫生监督专家来所对卫生监督员进行培训,收到良好效果,大大提高了卫生监督员的思想素质和业务水平。

工欲善其事,必先利其器。为适应新形势下卫生监督工作的需要,提高卫生监督队伍业务水平和执法能力,2011年,商水县卫生监督所率先完成卫生监督所人事制度改革,对内部设置及原有科室职能进行了相应调整,业务科科长竞聘上岗,择优录用。通过人事改革,该所组织设计出服务数量、卫生执法监督质量、服务效果、职工认可度和群众满意度为核心,公开透明、便于操作的绩效考核体系,真正实现能者上、庸者下的用人机制,为

家老小。”可崔庆余说啥也不同意。他说:“这份特殊的党费我一定要缴,不然就不能表达我对党的感恩之心!”

鲁台镇卫生院会计梁娜告诉笔者说,老院长在缴党费后,总要给全院党员干部上堂党课,以自己亲身经历讲述共产党好、共产党亲,只有共产党才能救中国的理儿,提高大家对党的思想认识,勉励大家入了党就要干好党的事,把全部精力都要用在党的事业上。

“下一代好才是真的好”

崔庆余在县城北小关,说是家其实就是个“蜗居”,四世同堂挤在一起,这让邻居都感到寒酸。“这哪像一个卫生院长的家?”现年72岁的老邻居张志全不无感慨地说。

崔庆余在物质上是匮乏的,但在精神上却是丰富的。他常把关爱的目光放在青少年身上,他常说:“下一代好才是真的好!”对街坊邻居的孩子更是无微不至地关怀。每年六一儿童节这天,他回县城北小关第一件事就是挨门挨户串串,领着孩子到新华书店挑自己喜爱的书,钱由他付。就这样,作为“孩子王”的崔庆余常带着一群活泼可爱的孩子前来书店挑书,孩子一挑就是几本或十几本,每次下来都要花费300至400元。这一做就是40多年。去的次数多了,营业员问:“老先生,这是您教的学生吗?”崔老听后,笑而不答。书店营业员后来才知道面前这位慈祥的老人就是群众公认的大好人——崔庆余老先生。

据70多岁的老邻居董秀梅大妈讲,过去崔庆余每次回来都穿得不像样,夏天脚上的鞋常带麻绳拴着,平时连颗瓜子 and 糖块都舍不得吃,更不用说油条和包子了。这两年才穿得好一些,但仍很朴素,生活上仍很节俭。

有一次,邻居到崔庆余鲁台的家看看,看后让人摇头就想落泪。现在哪有还烧柴草的?哪有还住草房的?这哪像个老卫生院长的家呀?

崔庆余的老伴左云英在万分悲痛中讲述:“老崔这几年每月才给我500元生活费,前年每月只给300元。你想想,现在物价恁高,咋够俺俩花的?没办法,我只好到处拾柴火捡树叶,拉柴秸,买别人剩下的烂菜叶。因家中有柴火堆,今年2月不幸失火烧了俺的全部家当。他几十年购买的两万余本书,50多种报刊,还有他的军功章和证书,还有俺老两口舍不得吃喝积攒多万的一万多块钱!左大妈边说边不停地流泪。

“孩子以后会理解我的”

崔庆余有两个儿子一个女儿,都说“女儿是父亲的贴身小棉袄”,但这句话对他来说却不一样。崔庆余任鲁台卫生院院长时,女儿崔秀梅凭考试被录取,可医院面临裁员时,他第一个让女儿“下岗”。此时,别人替崔庆余想不通,女儿更是想不通。

崔庆余向女儿解释说:“闺女啊,你想想,医院人员那么多,收入那么少,咱不带头咋行啊。”为此,女儿有半年时间不搭理老父亲。

大儿子崔长良接受采访时痛哭着说:“父亲革命一辈子,没为俺家留下一点财产和家产。临终前还拿出一万元钱作为最后的党费上缴。其实,今年俺爹共住院四次,次次费用都是借来的。有借邻居和好友的,有借俺三叔的,最后一次是县第二人民医院免费的。”

崔长良还讲述自己捡破烂的事。两年前为贴补家里,自己一个人偷偷去捡破烂。白天怕别人看见认出来,只好晚上去捡。一次,骑三轮回家的路上被一车撞了,头部鲜血直流,腰部疼得不能动弹。开车的人吓得要死,把我拉到医院,经过一段时间治疗,身体才好一些。现在,身体落下了毛病,阴天下雨腰部仍疼得要命。

二儿子崔长生在北京打工,父亲住院时才赶回家。听说父亲治病是到处借的钱,误以为大哥崔长良中间做

手脚。母亲左云英解释说:“长生,你父亲工资本上是有点钱,可前段时间又购买了一车书,还救济了一位大学生。你千万别误会了你大哥呀!”

崔长良还讲述了今年6月发生的一件事。崔庆余的重孙崔玉轩有病住院,当孙子崔前进张口向爷爷崔庆余借钱时,不想却被爷爷拒绝了。然而,当天下午,有人看见爷爷买了一车书回鲁台了。这时,崔长良才意识到老父亲的钱去哪儿了。后来,崔前进还埋怨爷爷说:“爷爷有钱买书,却没钱给重孙子治病!”

其实,第二天一大早,崔庆余就让老伴左云英悄悄为重孙子送来1000块钱的看病钱。

崔长良对笔者说:“老父亲就是这样一个人让别人看来很特别的人。他心里装的不仅仅是我们一家,太多了。今年8月住院期间,他还拿朋友看望他的2700多元钱购买书籍,赠送医护人员、住院病人。”

“老父亲一辈子没安排一个子女上班,没给俺盖一间房,没为俺购置一份家产。临终只为老母亲留下2750元的现金,还有折子上的8月份工资!”

为孩子的这些事,不少人劝崔庆余说:“老崔,你这样下去,孩子对你会有看法的。”而崔庆余则爽快地说:“相信,孩子以后会慢慢理解我的!”

“党员就要有党员样子”

崔庆余,1929年10月生,1947年10月入伍,参加过淮海、渡江和解放大西南等重大战役,曾两次荣立二等功、两次三等功。1949年6月入党,1952年转业到地方,先后在淮阳县城关镇卫生院、原搬口乡卫生院工作,1963年任鲁台镇卫生院院长。到鲁台镇任职不久,他就借用医院会议室开办了农家书屋,用自己的工资买来报刊书籍,让群众免费阅读。1989年12月离休后,他继续发挥余热,每月的工资除了用于党费和生活费外,其余几乎全部用来订报买书,共投入约40多万元,使书室内各类书籍杂志多达两万多册。

此外,他还主动向镇邮电所要求,义务为鲁台镇80多家订户承担投递报刊任务,一干就是30多年。他还义务打扫公共卫生,无偿为群众诊治疾病。崔庆余常说:“吾生幸有两个娘,一有妈妈二有党。”他的日记这样写道:“为人民服务,是我一生的战斗任务,我必须按照共产党员的标准,天天检查自己。只要我活着,就要全心全意为人民服务。”

鲁台镇村民看在眼里疼在心里,于是便不由自主地劝诫崔庆余:“崔院长,你歇歇吧!毕竟年纪有恁大了。”而崔庆余则笑着说:“活到老,既要学到老,更要干到老。作为一名党员,时刻要有党员的样子!”

从上世纪50年代以来,崔庆余共写了124本学习笔记和日记,坚持不懈地学习和传播党的最新理论知识。生活过于简朴的他,一把椅子坐就是60多年而舍不得扔掉;室内从不装空调、风扇,一把芭蕉扇一扇就是几十年。

2000年9月,周口市委、淮阳县委组织部先后发出《关于全市党员干部向崔庆余学习的通知》。前不久,周口市卫计委、淮阳县卫计委分别发出向崔庆余同志学习的号召决定。

这正如悼词所言:崔庆余是一位好党员、好干部、好同志、好榜样,我们要学习他那种顽强坚韧、百折不挠的钢铁意志,学习他那种勤勤恳恳、忘我工作的奉献精神,学习他那种艰苦朴素、勤俭节约的优良作风,学习他那种对党绝对忠诚、没有二心的高尚品格,学习他那种为人正直、忠厚老实的高尚品德。

崔庆余离我们而去了,但他却给我们留下诸多的人生思考,人究竟为啥活着?人生的价值在哪里?他以自己的几十年光辉历程,诠释了人生的真谛,留给我们宝贵的精神财富。他虽然离我们而去了,但在广大党员干部心中却树立了一座永不倒塌的丰碑,他时刻激励着人们为中国梦而不忘初心,继续前进!

卫生监督所不巡查的时间营业。而且非法行医窝点平常是一普通居民住所,卫生监督员前脚一走,非法行医者后脚就挂上招牌招揽群众,隐蔽性非常强。针对这种情况,该所在每周日上午分成4个小分队,在非法行医者疏于防范的情况下,采取“分点一撤网式”行动,分别对城乡接合部等非法定行医点同时进行查处,一举捣毁多地多处非法行医窝点,有力维护了医疗服务市场秩序及群众就医安全,彰显商水县卫生监督所保人民身体健康安全的决心与力量。

由于工作出色,商水县卫生监督所从2006年开始连续多年被商水县卫生局评为“卫生系统先进单位”,2011、2012年获得了周口市卫生局“卫生监督工作”先进单位荣誉称号。该所王军晖、王森被河南省卫生厅授予“河南省卫生监督工作先进个人”荣誉称号。不断获得的荣誉,为商水县卫生监督所树立了良好的执法形象,赢得了良好的服务口碑。执法人员以自己辛勤的汗水、无私的奉献铸造出一道牢固的公共卫生屏障,为商水卫生监督事业发展做出了应有的贡献。